

# Участники Международного форума обсудили роль женщин в современной политике



ПРЕСС-СЛУЖБА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила БАБУШКИНА приняла участие в заседании секции «Женщины в современной политике и развитии законодательно-правового механизма на региональном и федеральном уровнях», состоявшемся в рамках Международного женского форума «Роль женщин в современном мире».

Международный женский форум «Роль женщин в современном мире» состоялся в Екатеринбурге по инициативе женского движения отделения «Единой России», которое на территории Свердловской области курирует председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина.

Модератором заседания выступила ректор Уральского государственного педагогического университета **Светлана Минюрова**.

«Международный женский форум «Роль женщин в современном мире» сегодня позволил еще раз убедиться в том, что мы, женщины, активны, хотим узнавать больше и готовы объединяться», — отметила на заседании секции председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина.

В ходе заседания секции с докладами выступили завкафедрой госуправления во внешнеполитической деятельности Дипломатической академии МИД России, член экспертного совета комитета по конституционному законодательству и госстроительству Совета Федерации Федерального Собрания РФ **Иван Сурма**, председатель комитета Государственной думы Федерального Собрания РФ по государственному строительству и законодательству **Павел Крашенинников**, глава города Екатеринбурга **Алексей Орлов**, председатель Общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России» **Екатерина Лахова**, председатель думы Ирбитского муниципального образования **Елена Врублевская**, председатель координационного совета по патриотическому воспитанию Южного управленческого округа, исполнительный директор региональной социально-патриотической общественной организации «Герои Урала» **Наталья Шмидько**, доцент УрГПУ **Татьяна Дорохова**.

Участники заседания отметили, что активность женских общественных организаций играет большую роль в политической жизни страны, в организации работы по поддержке участников специальной военной операции, в решении множества вопросов, волнующих россиян.

## ПОВЕРИТЬ В СЕБЯ На прошедшем форуме участницы получили бесценный опыт. О том, что было самым важным, мы спросили делегатов из разных уголков Свердловской области



**Елена ВРУБЛЕВСКАЯ,**

председатель думы Ирбитского муниципального образования

“ В первую очередь хочется поблагодарить **Людмилу Валентиновну Бабушкину**, которая организовала этот форум и объединила всех женщин Свердловской области. Очень здорово, что у нас есть прекрасная возможность познакомиться друг с другом, обменяться мнениями и поставить себе новые задачи на очередной этап работы.

У нас создано женское движение «Единая Россия», куратором которого в Ирбитском муниципальном образовании я являюсь. Сегодня мы приехали делегацией в составе 40 человек — активных, думающих, интересующихся современными тенденциями женщин. А общение с такими интересными и известными персонами даст дополнительный настрой на конструктивную работу.



**Марина САМОХВАЛОВА,**

заместитель главы Тавдинского городского округа

“ Этот Форум ценен тем, что женщины могут верить в себя, услышать стороннюю оценку своей деятельности, еще раз убедиться, что роль женщины действительно существенно возросла. Не менее важен обмен опытом, получение новых знаний, которые потом можно применить на практике.

Мы будем участвовать в работе секции Людмилы Валентиновны — «Женщины в современной политике и развитии законодательно-правового механизма на региональном и федеральном уровнях». Это то, что нам действительно важно и интересно.



**Алёна СОРОКИНА,**

депутат молодежной думы муниципального образования г. Алапаевск

“ Любая женщина значима сама по себе. А форум дает возможность развиваться, оценить свой профессиональный уровень. И очень важно — познакомиться с коллегами из других муниципалитетов. Где бы мы еще могли встретиться с таким количеством единомышленниц?



**Юлия БЕРСЕНЕВА,**

член Женского движения, г. Ирбит

“ Нашему обществу предстоит еще пройти долгий путь к установлению настоящего равенства мужчин и женщин. Любая женщина может изменить отношение к себе окружающих, научившись правильно пользоваться своим голосом. Смартфоны и прочие подобные гаджеты мешают детям научиться элементарным навыкам поведения в обществе. Умение находить выход из конфликтных ситуаций — умение понимать и контролировать собственные эмоции.

И это только краткий пересказ части очень полезных научных выступлений на секции психологов и социологов, которая прошла в рамках Первого международного форума «Роль женщин в современном обществе».

Спасибо организаторам за интересную программу, а самым активным и позитивным женщинам нашего города — за хорошую компанию.